

Tisztelt Fővárosi Törvényszék!

**Energiaklub Szakpolitikai  
Intézet és Módszertani Központ**  
(1056 Budapest, Szerb utca 17-  
19. képviselő: Ámon Adrienn  
igazgató)  
felperes

Képviselő:

**PETŐ ÜGYVÉDI IRODA**  
1027 Bp., Margit krt. 64/b  
Adószám: 18114421-2-41

*előkészítő irata*

**Nemzeti Fejlesztési Minisztérium**  
(székhely: 1011 Budapest, Fő utca  
44-50., levelezési cím: 1440  
Budapest, Pf. 1.) II. r. alperes

közérdekű adat kiadása iránt

Tisztelt Fővárosi Törvényszék!

Alulírott **Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ** (1056 Budapest, Szerb utca 17-19. képviselő: Ámon Adrienn igazgató) felperes a kívül jegyzett és a korábbiakban csatolt ügyvédi meghatalmazással igazolt jogi képviselőm útján a **Nemzeti Fejlesztési Minisztérium** (székhely: 1011 Budapest, Fő utca 44-50., levelezési cím: 1440 Budapest, Pf. 1.) alperes elleni perben, az alperes 2014. május 8. napi keltezésű nyilatkozatára válaszul az alábbi

*előkészítő iratot*

terjesztjük elő.

Az alperes az 1194/2012 (VI.18.) Korm. határozatban (a továbbiakban: **Kormányhatározat**) alapján keletkezett adatokat az alábbi három csoportba sorolja:

- a) Az alperesi beadvány A/9 melléklete a Kormányhatározat alapján keletkezett, már nyilvánosságra hozott adatokat tartalmazza. E körben hivatkozunk arra, hogy a Kormányhatározat a Paksi Atomerőmű telephelyén létesülő atomerőművi blokkok létesítésével kapcsolatos **döntés-előkészítés** folyamatával foglalkozik, és a megvalósítás elősegítése érdekében konkrét előkészítő feladatok, vizsgálatok elvégzését írja elő. Az alperes által hivatkozott dokumentumok többsége ezzel szemben nem az alperes felügyelete alatt lefolytatandó döntés-előkészítést szolgálja, hanem – mint az Egyezmény és a hitelszerződés – magának a döntésnek a megtestesülése, vagy legalábbis a döntés meghozatalát követően keletkezett.
- b) Az alperesi beadvány A/10 melléklete a Kormányhatározat alapján keletkezett azon adatokat tartalmazza, amelyek az alperes szerint más szervek adatkezelésében vannak. Ezzel szemben hivatkozunk arra, hogy a **Kormányhatározat az alperest teszi valamennyi feladat felelősévé**. Ismét utalunk arra, hogy az alperes az adatigénylésre adott elutasító válaszában nem vitatta adatkezelői minőségét, és nem értesítette a felperest arról, hogy más minősülne adatkezelőnek. Az alperes továbbá kizárólag az adatok ismeretében és birtokában lehetett abban a pozícióban, hogy az igényelt adatokat döntésmegalapozó jellegűnek minősítse.
- c) Az alperesi beadvány A/11 melléklete a Kormányhatározat alapján keletkezett azon adatokat tartalmazza, amelyek az alperes szerint döntés megalapozását szolgálják és ezért nem nyilvánosak. Az alperes e körben tett állításaival kapcsolatban fenntartjuk a keresetlevelünkben kifejtetteket, miszerint **az alperest terheli annak bizonyítása, hogy döntést megalapozó adatokról van szó, illetve, hogy ezen adatok kiadása megtagadásához kifejezetten nagyobb súlyú közérdek fűződik, mint az adatigénylés teljesítéséhez**.

Álláspontunk szerint tehát az alperes továbbra sem mutatta be, hogy miként tett eleget a Kormányhatározatban rá rótt kötelezettségének, a rendelkezésre álló adatokkal kapcsolatban pedig nem bizonyította, hogy a közérdekű adat megismerése iránti igényünk megtagadásának okai fennállnak.

Az 1. sz. mellékletben – az alperesi melléklet struktúráját követve – részletesen reagálunk az alperes állításaira.

A jelen előkészítő iratot elektronikus úton közvetlenül elküldjük az alperesnek.

Budapest, 2014. június 4.

Tisztelettel,

felperes  
képviseli:  
Pető Ügyvédi Iroda  
1027 Budapest, Margit krt. 64/b  
képviseli:  
dr. Pető Márk, ügyvéd

**I. A NYILVÁNOSAN ELÉRHETŐ ÉS MÁR ÁTADOTT DOKUMENTUMOK**

Az egyes feladatok sorszáma	A feladat leírása	A felperes álláspontja a keletkezett iratok státuszáról
	I. A hatósági eljárásokra vonatkozó szabályok és a létesítéshez kapcsolódó egyéb jogszabályok felülvizsgálata	
I. 1.		A felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását
	III. A beruházás pénzügyi feltételrendszere, gazdaságélénkítő hatása	
III. 5.		<p>A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A Kormányhatározat alapján e feladat teljesítésének határideje azonnali volt. Az alperes által hivatkozott törvényjavaslat másfél évvel később született meg, amikor még nem volt szó arról, hogy nem lesz pályázati kiírás, és a magyar kormány az orosz kormányval fog szerződni. A Kormányhatározat kérdéses pontja szerint a szakértő feladata nem csak a pályázatátással, hanem a finanszírozással és műszaki tartalommal kapcsolatos kérdések tisztázása is. Kérjük, hogy az alperes nyilatkozzon arról, hogy: 1. Bevont-e független szakértőt az MNV útján? 2. A független szakértő készített-e vizsgálatokat a létesítés finanszírozásáról? 3. A független szakértő készített-e vizsgálatokat a létesítés pályázatáról? 4. A független szakértő készített-e vizsgálatokat a létesítés műszaki tartalmával kapcsolatos kérdésekről?</p>

III. 6.	A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A Kormányhatározat alapján a feladat teljesítésének határideje 2012. október 15. volt. A feladat nem kormánydöntést irt elő és nem is törvényjavaslatot, hanem, hogy az előkészítő munka keretében javaslatot kell tenni a Kormány számára, az 5. pont szerinti vizsgálatra figyelemmel. Kérjük, nyilatkozzon az alperes, hogy készített-e javaslatot a Kormányhatározat III. 6. pontjának a-d) alpontja alapján!
III. 9.	A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A feladat teljesítésének határideje 2012. október 15 volt. Az alperes által hivatkozott Egyezmény február 11-én került kihirdetésre, így ez nem lehet indoka annak, hogy a kiírt feladat miért nem teljesült határidőre.
III. 10.	A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A Kormányhatározat konkrét vizsgálatokat ír elő a tárgyban. Az alperes által hivatkozott Egyezmény 4. cikk 2. pontja mindössze egy mondatot tartalmaz. Ez nem értelmezhető olyan komplex vizsgálatként, amelynek arról kellene szólnia, hogy miként biztosítható a hazai beszállítók részaránya. Kérjük, hogy az alperes nyilatkozzon, hogy elkészültek-e az előírt vizsgálatok!
III. 11.	A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. Az alperes által hivatkozott anyag kizárólag a nagyon kis aktivitású hulladékok stratégiájára vonatkozik, míg a Kormányhatározat kérdéses rendelkezése a kiegészítő üzemanyagra és a radioaktív hulladékokra (beleértve a kis-, a közepes- és a nagyaktivitásúakat is) vonatkozó stratégiájának, illetve ennek a Nemzeti Radioaktív Hulladék Programmal való kapcsolatának a bemutatását írja elő.
IV. 13.	<b>IV. Műszaki- tudományos felkészülés</b>
	Az alperes által hivatkozott dokumentum bevezetőjéből az derül ki, hogy a dokumentum nem a Kormányhatározat idevonatkozó pontja alapján készült. Mindazonáltal a dokumentum témájában többé-kevésbé megfelel a feladatleírásnak, így a felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását.

IV. 14.	A felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását
---------	--

## II. IRATOK MÁS ADATKEZELŐKNÉL

Az egyes feladatok sorszáma	A feladat leírása	A felperes álláspontja a keletkezett iratok státuszáról
I. 1.	I. A hatósági eljárásokra vonatkozó szabályok és a létesítéshez kapcsolódó egyéb jogszabályok felülvizsgálata	A felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását.
I. 3.		A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A Kormányhatározat kérdéses pontja elemző munka elvégzését írja elő. A hivatkozott két jogszabálmódosítás nem helyettesíti ezt a feladatot. Kérjük, az alperes nyilatkozzon arról, hogy készült-e vizsgálat a beruházás lehetséges módjai és a közbeszerzés szabályrendszere kapcsolatáról!
III. 7.	III. A beruházás pénzügyi feltételrendszere, gazdaságélénkítő hatása	A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. Az alperes által hivatkozott Egyezmény, illetve az azóta már nyilvánossá vált hitelszerződés nem helyettesíti a Kormányhatározat által előírt feladatot. A Kormányhatározat ezen pontja konkrét vizsgálatokat ír elő. Kérjük, hogy az alperes nyilatkozzon, hogy készültek-e konkrét vizsgálatok a nevezett témában!

III. 8.		<p>A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. Az alperes által hivatkozott Egyezmény, illetve az azóta már nyilvánossá vált hitelszerződés nem helyettesíti a Kormányhatározat ezen feladatát. A Kormányhatározat ezen pontja konkrét vizsgálatokat ír elő, amelyek az állami beavatkozás lehetséges formáit hivatottak elemezni. Az Egyezmény és a hitelszerződés már az állami beavatkozás megvalósulásai. Kérjük, nyilatkozzon az alperes, hogy készültek-e olyan konkrét vizsgálatok, amelyek az állami beavatkozás feltételeiről és módjairól szól, amelyek alapján az említett szerződések létrejöttek!</p>
---------	--	---

### III. DÖNTÉS-ELŐKÉSZÍTŐ JELLEGŰ ADATOK

Az egyes feladatok sorszáma	A feladat leírása	A felperes álláspontja a keletkezett iratok státuszáról
I. 1.	I. A hatósági eljárásokra vonatkozó szabályok és a létesítéshez kapcsolódó egyéb jogszabályok felülvizsgálata	A felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását.
I. 2.		Kérjük, hogy az alperes adja ki a Közigazgatási Államtitkári Értekezlet tárgyalásainak jegyzőkönyvét és az említett előterjesztést!
II. 4.	II. Az engedélyezést végző hatóságok megfelelő felkészítése	Vitatjuk, hogy döntés-előkészítő jellegű adatokról van szó.
III. 5.	III. A beruházás pénzügyi feltételrendszere, gazdaságélénkítő hatása	A felperes a fentebb kifejtett érvek miatt nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását.

III. 11.		A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A feladat teljesítésének határideje 2012. szeptember 30. volt. Az alperes válaszából nem derül ki, hogy a Kormányhatározat által előírt feladatokból mi valósult meg. Kérjük, hogy az alperes nyilatkozzon, hogy készült-e vizsgálatok ebben a témában!
III. 12.		A felperes nem fogadja el az alperes adatszolgáltatását. A Központi Nukleáris Pénzügyi Alap közpénzt kezel, így különösen fontosak az erről szóló vizsgálatok. Az alperes válaszából nem derül ki, hogy a Kormányhatározat által előírt feladatokból mi valósult meg. Kérjük, hogy az alperes nyilatkozzon, hogy készült-e vizsgálatok ebben a témában!
IV. 13.		Az alperes által hivatkozott dokumentum bevezetőjéből az derül ki, hogy a dokumentum nem a Kormányhatározat idevonatkozó pontja alapján készült. Mindazonáltal témájában többé-kevésbé megfelel a feladatlírásnak, így a felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását.
IV. 14.	<b>IV. Műszaki- tudományos felkészülés</b>	
		A felperes elfogadja az alperes adatszolgáltatását
	<b>V. Tájékoztató</b>	
V. 15.		Kérjük, hogy az alperes mutassa be, hogy miként tett eleget a b) pontban előírt, teljes körű, folyamatos és rendszeres tájékoztatói kötelezettségének.